

ANEXA 6 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală	Sub-Masura 19.2 Masura M4/6A-Înființarea de activități neagricole
Proiect finanțat prin – FEADR/EURI	Proiect finanțat prin – FEADR
Judet GAL	Olt
Beneficiarul proiectului	ROTEA M. ZOIA PFA
Date de contact/e-mail beneficiar	Rotea Zoia 0766 637 199 roteazoia@yahoo.com
Localizarea proiectului	Sat Dejesti, strada Orhideiei,nr.1,comuna Vitomiresti,judetul Olt
Domeniul de intervenție	6A-Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă.
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013	Art.19 Dezvoltarea exploatațiilor și a întreprinderilor alineatul 1a, punctul ii) activități neagricole în zone rurale
Valoarea finanțării nerambursabile	50.000 EURO Echivalent 233.175.00 lei
Valoarea contribuției private	0
Perioada de implementare a proiectului	03.04.2019- 33 luni
Denumirea proiectului	DEZVOLTARE ACTIVITATII ROTEA ZOIA PFA
Descrierea proiectului	ROTEA M. ZOIA PFA intentioneaza sa achizitioneze prin proiectul propus prin prezenta cerere de finantare o pompa de beton, care va desfasura activitati specifice codului CAEN 4399 , respectiv servicii de betonare a diferitelor elemente de constructie (turnarea betonului in fundantii, stalpi, diafragme, placi grinzi si scari, in ace si bolti, etc).
Obiective	Dotarea si dezvoltarea ROTEA M. ZOIA PFA Dezvoltarea resurselor umane; Promovarea activitatii non-agricole.
Rezultate și indicatori	-S-a realizat dezvoltarea resursei umane prin crearea unui loc de munca; -S-a realizat dotarea si dezvoltarea societății prin achiziția de echipamente pentru desfasurarea activității propuse(pompa pentru beton), prin prestarea de servicii in domeniul constructiilor.

ANEXA 6 – PREZENTARE PROIECT

Lecții învățate/Recomandări	Rotea Zoia a implementat afacerea cu succes si este multumita de colaborarea cu echipa GAL Oltul Puternic.Serviciile oferite de Rotea Zoia PFA au fost de calitate si s-au adresat tuturor categoriilor de clienti care au dorit servicii de pompare a betonului in domeniul constructiilor.
Imagini (link sau imagini inserate)	